

Встречи

со зрителями

Вот и подошли к концу гастроли Воронежского академического театра драмы имени Алексея Кольцова. Целый месяц сцена драмтеатра имени И. С. Тургенева была предоставлена гостям. Каждый вечер заканчивался аплодисментами, слова благодарности за хороший спектакль говорили зрители артистам. «Спасибо!». В этом коротком, но емком слове выражалось отношение взыскательной публики к творчеству воронежцев.

Но не только жители г. Орла имели возможность познакомиться с искусством гостей. «Тринадцатый председатель», «Свадьба Кречинского», «Феномены» — всего 12 выездных спектаклей сыграли артисты во Мценске, Дмитровске, Змиевке, Болхове. Тепло и сердечно принимали сельчане выступления воронежцев.

— Нам было очень приятно, — говорит заведующая литературной частью З. Я. Муравьева, — что везде, куда бы мы ни приехали, нас встречали, как дорогих гостей, живо интересовались и историей театра, и его настоящим.

И, конечно, самые хорошие слова хочу сказать о зрителе. Он у вас очень искренний, живо реагирует на все, что происходит на сцене. Актеры уезжали из райцентров Орловской области воодушевленными. В Болхове, например, мы трижды играли «Свадьбу Кречинского» на крошечной сцене Дома культуры. Но забываешь о каких-то неудобствах, когда знаешь, что тебя ждут, ты нужен, когда видишь, как велико желание сельчан посмотреть ту или иную пьесу.

Воронежцы не ограничивали свой визит на село только показом спектакля. Они рассказывали о своем коллективе, беседовали со зрителями. Им нужно было, чтобы люди захотели еще и еще раз пойти в театр.

Воронежцы показали хороший пример своим коллегам из Орловского драмтеатра имени И. С. Тургенева, которые крайне редко применяют формы выездных спектаклей.

Н. ШАТАЛОВА.

Орловская Правда

27

1961 ЮНИ 17